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Maribor ima zopet svojo novo, lepo, 
velikomestno ter naimoderneje urejeno 
trgovino. Nova, važna pridobitev za Ma­
ribor in okras naše Gosposke ulice, ki je 
z Blatnikovo preurejeno trgovino v Go­
sposki ulici 1 pridobila učinkovito, oku­
sno zamišljeno trgovinsko obratovalnico. 
Če hočemo, da bo Maribor privlačen za 
vse, ki semkaj prihajajo, potem je po­
trebno, da mislimo tudi na modernizacijo 
in olepšavo trgovinskih obratov v mo­
dernem stilu. Podjetni g. Vilko B l a t n i k  
je dal s tem sijajen zgled hvalevredne 
iniciative.

Načrt za izložbo, modernizacijo kakor 
tudi razširjenje navedene trgovine je iz­
delal ing. arh. š a š a  D e v .  Izložba je 
najmodernejša med vsemi dosedanjimi 
izložbami v Dravski banovini. Notranjost 
trgovine je najmoderneje urejena s k ras­
nim modernim pultom. V trgovini sta dva 
oddelka in sicer prvi za čevlje, drugi p*a 
za nogavice, ki ga bo odslej naprej tudi 
vodil g. Blatnik. Mladi podjetnik gosp. 
Blatnik, ki se je s svojo pridnostjo in agil 
nostjo tako povzpel, da razpolaga sedaj 
njegova obratovalnica z najmodernejšimi 
stroji ter posebnimi specialnimi stroji za 
ženske čevlje. Da se v svoji stroki izpo­
polni, je odšel s svojimi delavci v razna, 
mesta Nemčije in Avstrije ter si ogledal 
tamkajšnje najmodernejše trgovine in 
delavnice s čevlji. Pohvalno je, da. si je 
pri ogledu teh najmodernejših strojev 
Iste tudi nabavil te omislil, tako da nam 
odslej naprej ne bo treba iskati moderno 
izdelanih čevljev več v inozemstvu, ker 
jih bomo lahko dobili pri Blatniku v’ Go­
sposki ulici št. 1. Podjetnosti čast, pod­
jetnosti slava!

fkaeišot (ttasfadia imim 
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Maribor slovesno proslavlja kraljevi
rojstni dan. Zbirališča k proslavi na 
predvečer rojstnega dne: Ciril-Meiodo- 
va ulica (od parka proti Jug. trgu): So­
koli, fanfaristi, vojaška godba, predstav­
niki javnih institucij, deputacijef pevej 
Ipavčeve pevske župe. — Jugoslovan­
ski trg. (med Vrazovo in Ciril-Metodovo 
ulico): Sokoli v krojih in civilu, športna 
društva, gasilska godba, gasilci. (Dohod 
po StroBmajerjevi in Krekovi ulici.) — 
Jugoslovanski trg (pri Unionu): akade­
miki, omladina, Jadranska straža. — 
Jugoslovanski trg (pri gradu): kulturna 
in prosvetna društva. — Gregorčičeva 
ulica (med Tyrševo in Grajsko ulico): 
poštarska godba, šole iz I., IV. in V. 
mestnega okraja. — Razlagova uliqa 
(med Ciril-Metodovo ' in Prešernovo): 
šole iz II. mestnega okraja. — Trg svo­
bode (ob gradu): strokovna društva. — 
Trg Svobode (na vzhodu): godba »Dra­
va«, železničarji. — Trg svobode (sic- 
dina): neorganizirani. — Razpored za 
povorko: Sokolska fanfara, vojaška j,od 
ba, predstavniki javnih instit., deputaci- 
je, pevci, akademiki, omladina, Jadran­
ska straža, Sokoli, športna društva, ga­
silska godba, gasilci, kulturna in p o ­
svetna društva, poštarska Kodba, šole, 
strokovna društva, godba »Drave«, že­
lezničarji, neorganizirani. V. Spored 
manifestacije na Glavnem trgu. I. Zna­
menje na rog »Mirno«. 2. Molitev, poje­
jo pevci Ipavčeve pevske župe. 3. Slav­
nostna fanfara, igra vojaška godba. L 
Nagovor mestnega župana. 5. Državna 
himna, igra vojaška godba. 6. »Hej Slo­
vani«, igra vojaška godba in pojo vsi.

Vete* II .!
Naša meja slavi jutri na rojstni dan 

našega mladega kralja pomembno kul­
turno slavje. Gori v Gradišču, komaj 10 
minut od avstrijske meje, se svečano in 
slovesno otvarja ter blagoslavlja nova 
šola. Pomen jutrišnjega slavja je tem 
očitnejši, če si predočimo, v kako težkih 
Prilikah se je znašlo ob prevratu v  po­
gledu šolske izobrazbe tamkajšnje ljud­
stvo. Številne ovire pa so padle. Zmagal 
je idealizem, čvrsta volja znanih zasluž­
nih javnih delavcev in šolnikov, ki so 
ves svoj vpliv in vse svoje brige posve­
tili perečemu vprašanju postavitve pre­
potrebne nove šole v obmejnem Gradi­
šču.

Pred štirimi leti približno je sklenila 
Ciril-Metodova družba v  Ljubljani, da 
kupi ob meji zemljišče in da postavi tam­
kaj novo šolo. Navzlic temu, da je dozo­
rel ta sklep v dobi najhujše gospodarske 
depresije, se je vendar zgodilo, da se je 
načrt uresničil. Lepa, mična enonadstrop­
na nova šola v obmejnem Gradišču bo 
trajen in najlepši spomenik, ki si ga je 
naša Ciril-Metodova družba mogla po­
staviti ob 50!etnici svojega obstoja in plo- 
donosnega delovanja. V mogočno zgrad­
bo svojih uspehov in akcij za slovenski 
rod je vzidal novo blesteče znamenje 
svojega poslanstva. Razen tega pa je CI- 
ril-Metodova družba podkrepila važnost 
jutrišnjih slovesnosti tudi s  tem, da je 
svojo 47. veliko skupščino sklicala za

t. m. v Maribor, in sicer v Narodni 
dom, kjer hoče letos polagati obračun 
svojega uspešnega in tvornega delovanja 
v pretekli poslovni dobi. Letošnja skup­
ščina Ciril-Metodovc družbe bo vsa v 
znamenju velikega darila, ki ga je družba 
bila poklonila našemu obmejnemu šolstvu 
>n obmejni mladini, ki ji je namenjen no­
vi liram prosvete in svetli dom učenja.

Z dograditvijo popolnoma modernega 
m udobno ter smislu vseh higieničnih 
zahtev urejenega šolskega poslopja v 
obmejnem Gradišču je družba sv. Cirila 
iti Metoda jasno pokazala smer, kako je 
treba konkretno in z največjimi gmotni­
mi žrtvami reševati pereča vprašanja ob­
mejnega šolstva. Duh tujstva še ni po­
polnoma usahnil. Mlada generacija pa 
mora zoreti in zrasti v popolnoma novih 
smereh jtigoslovenske narodne in držav­
ljanske vzgoje. To bo pa mogoče le te­
daj, če prodre spoznanje, da nudimo tej 
mladini možnost izobrazbe in šolske 
Vzgoje tudi v najbolj oddaljenih nasel­
binah ob naši meji ter v zračnih, zdra­
vih, svetlih šolskih domovih.

Nedavno tega je bila v nekaterih av­
strijskih listih objavljena statistika o tem, 
koliko so posamezna mesta na področju 
avstrijske Štajerske prispevala za svrlie 
»Schulvereina« in »Siidmarka«. Preko
100.000 šilingov je zbrala skupaj v pre­
teklem letu za namene obeh zloglasnih 
društev samo avstrijska Štajerska. To 
Sistematično in požrtvovalno zbiranje de­
narnih sredstev naj bo tudi nam zgled, 
kadar nas navdaja misel, da je treba še 
veliko, veliko storiti in delati za uspešno 
r<*ševauje obmejnih narodnostnih, kultur- 
'•ih in šolskih problemov. Ni ga pa pri 
!_em bolj vzvišenega gesla, kakor je ono,

' si ga je zapisala na prapor svojih 
^zvišenih prizadevanj in stremljenj naša- 
Y’ril-Metodova družba: »Mal’ položi dar 

na oltar«.

Pomnite se CHD!

Jutri v nedeljo slavi vsa Jugoslavija rojstni dan našega ljubljenega mladega 
vladarja kralja Petra II. Velika ljubezen, ki jo Je ves naš narod gojil do njegove 
ga deda kralja Petra I. Osvoboditelja, ki je potem prešla na njegovega sina 
kralja Aleksandra I. Ujedinitelja, se je vsadila v jugoslovenska srca in 
vzplamtela tudi do našega mladega kralja Petra II., ki je naš ponos In naš veliki 
up. V njem vidimo in gledamo jamstvo preporoda, ki naj sledi osvobojenju ter 
ujedinjenju. Težke so naloge, ki čakajo mladega, ljubljenega vladarja. V največje 
zadoščenje mu bo, če ob njegovem jutrišnjem rojstnem dnevu prisežemo, da mu 
bomo stali vedno z ljubeznijo in zvestobo ob strani. Naš mladi ljubljeni kralj 
Peter II. naj živi! Naj živ! visoki kraljevski dom Karadjordjevičev!

in kum -kM m lm k JUude
V  pA SO fO

PRAGA, 5. septembra. Dne 28. oktobra prispe v Prago romunski kralj 
Karol. V njegovem spremstvu bodo prestolonaslednik Mihael in predstavniki 
romunske vlade. Kralj bo stanoval v južnem traktu Hradčina. Udeležil se bo 
velike vojaške parade na državni praznik in bo prisostvoval tudi gledališki 
predstavi. Obisk se smatra kot manifestacija preizkušenega prijateljstva obeh 
zavezniških držav. Kralj Karol bo obiskal tudi Brno in Bratislavo. Tudi se do- 
znava v tukajšnjih krogih, da se pričakuje ob tej priliki tudi prihod kneza na­
mestnika Pavla.

A natlusim a m&d® §ts§U Uoom dtu.
LONDON, 5. septembra. »Newyork Dail.v Nevvs« poroča, da se je odkrila 

anarhistična zarota proti predsedniku Združenih držav ameriških Rooseveltu. 
Aretirali so 80 letnega anarhista Josipa Kiichnela, po rodu Nemca, pri kate­
rem so našli celo zalogo bomb in dinamita. Prizna! je, da je hotel izvršiti aten 
tat na Roosevelta.

H iU et nuM au& ia u d ik  a k m m
LONDON, 5. septembra. »Daily Mirror« poroča, da namerava Hitler iz­

vršiti veliko čiščenje v DNSAP, pri čemer bo iz stranke izključenih 200.000 
oseb. To čiščenje bi se izvršilo takoj po Niirnberškem strankinem kongresu in 
brez prelivanja krvi.



Majhne zapreke
(Pripoveduje L. N.)

(Dalje.)

»Daj Bog. Toda poslušaj. Ni bogata, 
tiiti ni treba, da bi bila; nisem tisti niz­
ki materialist, ki ceni ženo.po doti. No, 
zato pa je Slava gospodinja, delavna, 
skromna in štedljiva.«

»Vse to si že izvohal ?«
»Vse to in še več tega. Tokrat, da ti 

po pravici povem, sem resno sklenil kon 
čati to nestalno, brezplodno življenje, 

ki ne koristi ne meni, ne narodu.«
Hladen vetrič in dolgotrajno spreha­

janje delujejo dobrodejno na prijatelje­
vo fantazijo in na — njegov želodec. 
Vstopiva v bližnjo gcfetilno

Razume se, da opraviva po večerji še

I obvezen obisk. Zopet jo mahneva nekaj 
krat po ulici mimo hiše, v kateri spi in 
sanja lepi predmet Halapičevih žalost­
nih vzdihov.

Končno prideva tudi do mojega stano­
vanja.

»Lahko noč, Ivan,« mu zakličem.
»Ali misliš, da me ljubi?« •— vpraša 

zopet.
»Mislim.«

II.
Najdejo se občutljivi ljudje, ki trde, 

da ne sme dekle nikdar v ničemer preko 
račiti tistih stalnih mej, s katerimi jo 
obkroža deviška spodobnost, pojem, ki 
do danes še ni dovolj definiran. Neka­
teri trde, da svobodnejše obnašanje v 
družbi, živahen razgovor, predrzno raz­
gledovanje v gledališču m na ulici ter 
razposajeno poskakovanje na javnih i

sprehajališčih dokazuje: živahnost duha, 
naivnost in nepokvarjeno naravo. Drugi 
pa vidijo v takem postopanju deklet ko­
ketnost in proti dekliški čednosti zgre­
šeno vzgojo ter zahtevajo da je dekle 
ljubeznivo, a ne predrzno, zgovorno, ni­
kakor klepetavo, sramežljivo v pogledih, 
ponašanju, govoru in hoji.

V gospodični Slavi Vojničevi je mislil, 
da najde dekle po svoji želji in po zahte­
vah svojega razuma. Skoraj sleherni dan 
rni pošlje svoja poročila o napredku, do­
seženem na opolzkem polju ljubezni. Se­
daj že vem, kedaj zahaja njegovo zlato 
na sprehod in kam, v katero trgovino 
prihaja najčešče, kakšne obleke nosi, ko­
likokrat ga je že pogrešala.

Vrnem se vprav s potovanja, ko pride 
Halapič. Ker sem bil nekaj dni odsoten, 

l sem vedel, da me obišče; nisem se na-

| dejal, da bo to tako kmalu.
»Kako je s tvojo ljubeznijo, Ivan?« — 

ga vprašam.
»Katero misliš?«
»Katero neki, za božjo voljo, menda 

nisi zapustil Slave in našel katero dru­
go?«

»Česar človek nima, tega ne more za­
pustiti,« odgovori povsem hladno. »Sla­
va ni zame, jaz pa ne za njo.«

»Bog te razumi, še pred nekaj dnevi 
si trdil prav nasprotno, pravil si, da ni 
dekleta nad njo.«

»Ali ne poznaš pregovora: kar se ne 
zgodi v enem letu, se zgodi v trenutku.«

»Torej ti ne ugaja Slava?«
»Niti malo.« '

»In zakaj?«
(Dalje sledi.) ,

M a r i b o r u ,  dne 5. IX. 1936

h  v&st m&imbiU šotutkov

Ob upokojitvi D. Humeka in J. Poljanca
S pričetkom novega šolskega leta od­

hajata v pokoj Dragotin Humek, ravna­
telj deške meščanske šole v Mariboru, in 
Josip Poljanec, nastavnik na istem zavo­
du.

Ravnatelj Dragotin Humek, rodom iz 
Rake pri Krškem, je študiral v Ljubljani 
in je služboval do svoje prem estitve v 
M aribor na meščanski šoli v  Krškem. 
Vse svoje plodonosno delo je posvetil slo 
venski meščanski šoli in sicer ne samo 
med šolskimi zidovi, m arveč je bil tudi 
med prvimi, ki.so z dobrimi in temeljiti­
mi članki ter razpravami obogatili našo 
strokovno literaturo. V naši banovini jo 
bil najenergičnejši borec za procvit me­
ščanske šole in stanovske organizacije 
učiteljstva mešč. šol. Deset let je ureje­
val stanovsko glasilo »Meščanska šola« 
in je bi! ves čas od prevrata sem vodilni 
metodik in učitelj, kar se tiče risanja in 
ročnega dola. V to svrho je priredil in 
vodil več strokovnih tečajev. Tudi zgrad­

ba in ureditev velike in lepe šolske de­
lavnice na mešč. šoli v Mariboru je nje­
gova zasluga.

Nastavnik Josip Poljanec pa je rodom 
iz Brežic in je do premestitve na mešč. 
šolo v  Mariboru služboval na osnovnih 
šolah pri Kapeli, v Račjem in pri Št. liju 
v Slov. goricah. S svojim temeljitim stro­
kovnim znanjem, s svojim resnim nasto­
pom je bil slovenski mladini vzoren uči­
telj. Kot izboren risar pa je sodeloval 
tudi pri ilustriranju številnih knjig.

Z njunim odhodom izgublja maribor­
ska deška meščanska šola zgledna, prvo­
vrstna učitelja, ki sta svoje odlike in spo­
sobnosti posvetila razvoju mariborske 
deške meščanske šole vse od leta 1919, 
odkar obstoja v Mariboru slovenska me­
ščanska šola. Ob jeseni njunega življe­
nja želimo odličnima šolnikoma, da bi pre 
bila zasluženi pokoj v miru, sreči in zado­
voljstvu!

Upoštevajte cestne policijske predpise!
Žalostno, toda resnično je, da se šte­

vilni vozniki cestno-policijskega reda pri 
nas nikakor nočejo držati in se radi tega 
«a naših cestah pripeti dokaj težkih av­
tomobilskih nesreč. Tudi zveni zelo ne­
prijetno, da so bili pri teh nesrečah v ve­
čini slučajev prizadeti tujci-turisti, ki se 
vozijo k nam na letovišča. Jasno je, da 
taki slučaji zelo škodljivo vplivajo na 
<azvoj našega tujskega prometa. Skrajni 
čas bi bil, da bi se naše prebivalstvo, po­
sebno pa vozniki, zavedaji ogromne go­
spodarske koristi tujskega prometa in da 
bi storili vse, da se inozemcem, ki pri­
hajajo k nam na letovišča, gre v vsakem 
ožiru na roko im se tudi v vsakem oziru 
zadovoljijo. Tudi je treba računati s 

tem, da je danes moto-turizem vse bolj 
razvijajoča se oblika sodobnega turizma 
in da bomo pri nass zlasti ko se bodo 
zboljšale naše ceste, doživeli vsekakor 
izreden porast avtomobilskega, kakor tu­
di motornega prometa na naših cestah.
r  ir n mirnimi nwmnii hiii 1 1*1,1111

Šef vstaške vlade v Burgosu general Cabanellas med vstašKuni maiošuiim vojaki 
— — 3— — ■n— ■ _______ _____  ■—— —

Samo ob sebi umevno je, da se mora
ta promet vršiti brezhibno in v  redu!

V to svrho pa je potrebno, da se pre­
bivalstvo, posebno pa vozniki, energično 
poučijo ter da oblastva poskrbijo za 
strogo upoštevanje zadevnih cestno pro­
metnih predpisov. Po vseh državah se 
učencem in dijakom že v šolah tolmačijo 
določbe cestno policijskega reda, tako da 
dobijo že tam praktična navodila. Tudi 
pri nas bi bilo to zelo potrebno. Posebno 
pa v onih občinah, ki ležijo ob glavnih 
cestah. S pogostimi razglasi bi se moralo 
poučevati in opozarjati prebivalstvo na 
to važno stvar. Končno pa bi bila poseb­
na dolžnost žandarmerijskih patrol, da 
posvečajo največjo pažnjo cestnemu re­
du in da kršitelje tudi v najmanjših slu-

Udeleženci znamenite kolesarske dirke 
Prvi spredaj Greves za

Spomenik, postavljen v Dinantu v spo usin na 23.700 civilnih žrtev med sve­
tovno vojno

»Tour de France« na progi Pau-Bordeaux 
njim Meulenberg

čajih kaznujejo z občutnimi kaznimi. Le 
tedaj bo mogoče vpostaviti na naših ce­
stah cestni red. Pripeti se, da vozi mo­
tociklist ali avtomobilist po cesti proti 
Ptuju. Tam vozijo vozniki ob tržnih dneh 
no dva skupaj in se za signale avtomo­
bilistov ali motociklistov niti ne zmenijo 
in se človeku, ko jih na to opozori, še 
smejejo. Mamo lahko rečemo, da se naši 
mnogi podeželski vozniki cestnega reda 
absolutno ne drže in vozijo namesto na 
desni strani po sredini ali po levi strani, 
ponoči pa pretežno brez luči. č e  bodo 
naši vozniki, zlasti pa podeželski, po 

oblastih prisiljeni, držati se cestnega re­
da, šele potem bo mogoče brez posebnih 
težkoč vpostaviti red na naših cestah, ki 
je zadnje čase tako hudo zanemarjen. 
Kakor smo izvedeli, je tozadevno tudi 
Tujskoprometna zveza Putnik v Maribo­
ru na merodajnih mestih že napravila po­
trebne korake, da se bodo v bodoče ti 
vpijoči nedostatki odstranili. Tudi smo 
prepričani, da bo tudi vnaprej posvečalo 
o>rožništvo cestno prometnemu redu kar 
največjo in še večjo pažnjo.

t l i i obitek
v M ariboru!

Dobitek Državne razredne1 
loterije v znesku 1,002.000 
Din je odpadel iia srečko št.
59.971, ki je bila prodana v 
glavni kolekturi pri bančni 
poslovalnici

Bezjak, M aribor ^
Gosposka ulica 25. V  

Srečke za novo 33. kolo državne raz­
redne loterije se dobe od 4. t. m. dalje 
na viru sreče bančni poslovalnici B e ­
z j a k ,  Maribor, Gosposka ul. 25.

H u M u tiu

Radivoj Rehar; Semislris. Te dni je
izšel v Mariborski tiskarni roman našega 
mariborskega pisatelja Radivoja Reharja 
z naslovom »Semisiris«. Čitatelji našega 
lista poznajo zanimivi ter v zasnovah iz­
virni roman, ki je svojčas izhajal v »Ve- 
černiku«. Ta roman je sedaj v lepi obliki, 
lični grafični izdelavi ter opremi s pisa­
teljevim portretom na ovitku na prednji 
strani. Kakor v svojih drugih spisih, tako 
je tudi v tem svojem romanu izkazal 
Radivoj Rehar odlične pisateljske vrline, 
ki mu omogočajo, da na zanimiv, izviren 
in plastičen način prikazuje dogodke v 
romanu. »Semisiris« je sicer utopično za­
snovan, toda realistično pisan roman, v 
katerem se slika obnovitev pravljične 
celine Atlantide z usodo prastarega ljud­
stva in s potopom celine Atlantida z mi­
lijoni njenih prebivalcev in čarobno pre­
stolnico Semisirisom. Po romanu bodo 
gotovo z veseljem segli vsi ljubitelji na­
še knjige in tudi naše knjižnice bodo ne­
dvomno beležile v svojem seznamu na­
vedeni zanimivi Reharjev roman.

»Joško, ti se danes briješ tako po­
časi, da bomo zamudili še večerjo.«

»Cj, predraga žena, če bi bilo moje 
rezilo tako ostro, kakor je tvoj jez ik  
oa bi bil že gotov!«

* « w *
— Ge se že tako bojiš vagabundov, za

kaj si potem ne kupiš revolverja?«
— Seveda, da mi še tega ukradejo. .
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Kakor smo včeraj poročali so našli v 
četrtek popoldne v Rušah 25 letnega po­
možnega delavca v ruški tovarni Ignaei- 
Ja„ Vrbljača m rtvega z razbito lobanjo. 
Včeraj popoldne se je podala v  Ruše so­
dna komisija, ki so jo tvorili preiskovalni 
sodnik dr. Travner, sodni zdravnik dr. 
Jurečko in zapisnikar Petrovič, da ugo­
tovi dejanski stan. V ruški mrtvašnici se 
ie vršila obdukcija Vrbljačevega trupla. 
Ugotovilo se je, da je Vrbljač zadobil 
več udarcev po prednjem delu glave, ki 
so bili prizadjani s kolom ali s sekiro.

Radi udarcev je bila Vrbljaču razbita lo­
banja ter zmečkani možgani. Poškodbe 
so bile absolutne smrtnonosne in bi tudi 
siceršnja takojšnja zdravniška pomoč bi­
la zaman. Kdo je pravzaprav umoril ne­
srečnega Vrbljača, še ni ugotovljeno. — 
Včeraj so orožniki aretirali nekega moš­
kega, te r neko žensko, ki sta osumljena, 
da sta izvršila umor iz ljubosumnosti, 
vendar oba aretiranca tajita vsako kriv­
do. Preiskava se mrzlično nadaljuje in je 
upati, da se bo doslej skrivnostni umor 
kmalu pojasnil.

V nedeljo, dne 6. septembra

velika pevska slavnost v Rušah.
Sodelujejo razna pevska društva te r odsek ruških malih harmonikarjev.

Ob svežem grobu notarja 
Antona K o dra ...

Včeraj popoldne smo spremili nenadno 
preminulega murskosoboškega notarja 
Antona Kodra na njegovi zadnji poti. Šte­
vilna množica Mariborčanov in Prekm ur­
cev se je zbrala pred kapelico mestnega 
pokopališča, ki je bila odeta v  cvetje in 
zelenje neštetih vencev. Udeležba pri po­
grebu tega vodilnega nacionalnega prva­
ka Prekmurja je pričala, kako priljubljen 
je bil pokojnik. Iz Prekm urja so prišli 
številni Sokoli in predstavniki civilnih in 
vojaških oblasti, da se tu pod zelenim 
Pohorjem poslove od njega, ki jim je bil 
vzor moža-narodnjaka. Med mnogimi 
smo opazili poleg drugih tudi bivšega žu­
pana dr. L i p o 1 d a, zastopnika vojaške 
oblasti žand. majorja Narančiča iz Mur­
ske Sobote. Neizmerna bol je legla na 
srca vseh navzočih, ko so pevci Jadrana 
zapeli turobno žalostiuko »Človek glej«, 
ki jo je spremljalo ihtenje osamele žene 
vdove, njenih hčera in ostalih sorodni­
kov. Starejši Člani murskosoboškega So­
kola so dvignili krsto in začel se je po­
mikati tužen sprevod na magdalensko 
pokopališče. Štirje sokolski prapori so 
vihrali na čelu sprevoda, za katerimi so 
se razvrstili številni murskosoboški in 
mariborski Sokoli v krojih. Zlasti so bile 
številno zastopane sokolske kmečke če­
te, katerim je bil pokojnik ustanovitelj in 
bodritelj. Nepregledna množica ljudi se 
je zgrnila v sprevod in obkrožila grob, 
ki je čakal, da sprejme vase zemeljske 
ostanke tega toliko spoštovanega moža, 
ki je daroval vse svoje moči v prospeh 
Prekmurja. '

Ob odprtem grobu je spregovoril po­
slovilne besede notar g. dr. Š o r l i ,  ki 
je povdarjal zasluge, ki jih je pokojnik 
dosegel s svojo vztrajnostjo v korist 
Prekmurja, ki ga je bil tako vzljubil. 
Drugi govornik g. narodni poslanec J o- 
s ip  B e n k o  je prikazal velike zasluge, 
ki jih ima pokojnik na polju političnega 
razvoja Prekmurja in mu zaklical zadnji 
pozdrav, ki mu ga prinaša od tamkaj. 
Tretji govornik mestni predsednik iz 
Murske Sobote g. H a r t n e r se je po­
slovil od pokojnika v imenu mursko­

soboške občine in v imenu tamkajšnjega 
Rdečega križa. V imenu sreskega sodi­
šča v Murski Soboti je izrekel zadnje 
pozdrave g. dr. Š u m  en  j ak.  Njegov 
drug iz akademskih let g. dr. B r e z o v -  
n i k, se je v ginljivih in pre­
tresljivih besedah poslovil od pokojnega, 
Povdarjajoč pri tem, da je bil baš pokojni 
Tone Koder tisti, ki je ubral guslarske 
glasove Prekmurja in jih združil z guslar­
skimi melodijami ostalih delov naše dr­
žavo. V imenu Tišine se je poslovil aka­
demik Ilen, medtem ko je starosta mur­
skosoboškega Sokola br. V e 1 n a r očr­
tal neprecenljivo delo pokojnika, ki je 
Posvetil zlasti Sokolu vse svoje moči in 
vse svoje znanje. Zasluga pokojnikova je, 
da stoji danes v Murski Soboti ponosen 
Sokolski dom in da delujejo taim pridne 
sokolske roke, ki bodo težko pogrešale 
Mojega bivšega starosto. S zanosom je 
■obljubil v imenu Sokolstva, da Sokol na 
krajni meji naše domovine nikoli ne bo 
pozabil na svojega soborca. Pretresljiv 
J? bil trenotek, ko je murskosoboški sta- j 

Sokola stresel v  sveži grob prgišče!

prekmurske zemlje, prLešene iz tamkaj- 
šjnega sokolskega letnega telovadišča. 
Sokolski prapori so se sklonili nad tako 
ranim in svežim grobom, nakar je pev­
sko društvo »Jadran« odpelo »Narodno 
žalostiuko«. Slovo od pokojnega Toneta 
Kodra je bilo tako ganljivo, da ni bilo 
med vsemi navzočimi nikogar, ki bi ne 
imel rosnih oči. Blagemu pokojniku, ki 
je bil vzor moža narodnjaka, naj bo zem­
ljica lahka!

"ELEKTROINSTAIACIJA"
Pinterič Pavel, Maribor

V e tr in js k a  n i .  22 n a  d v o r .  t e l .  27-14 izvršuje vse v  to  stroko 
•padajoče instalacije, popravila, dobava elektroinstaiacij«ke»a 
materijala, žarnic, motorjev itd. po brezkonkurenčnih cenah.

Himen! V zadnjem času so se v Ma­
riboru poročili: Franc Srnec, tkalec, 
Studenci in Marija Jevšenak, tkalka; 
Ivan Jagodič, mehanik, Slovenska ul. 24 
in Helena Siutz, tovarniška delavka, 
Ključavničarska ul. 2; Franjo Jandl, uči­
telj, Slanetinci in Angela Šavpah, pošt­
na uradnica, Glavni trg 24; Alojz Čeh, 
član Del. pekarne, Splavarska ulica 3 in 
Hilda Babnik, prodajalka, Splavarska 3; 
Herman Gassner, posestnik in Olga Gor­
jup, šivilja v Košakih; Peter Lakovnik, 
hlapec in Jožefa Ošlovnik-Paradiž, po­
sestnica v Trbonjah; Ivan Nemeti, mi­
zar in Angela Klakočer, modistinja, 
Mlinska ulica 39; Bogomil Voirlar, profe­
sor glasbe in Ljudmila Poš, zasebnica, 
Mlinska ulica 7; Ivan Kukovec, trgovski 
pomočnik, Aleksandrova 16 in Marta 
Krištof, šivilja, Jelačičeva 11; Adolf Bre- 
zovšek, trgovec, Vransko in Pavla Ver- 
dev, trgovska pomočnica, Ruška cesta 3; 
Elija Udovič, tkalec, Magdalenska ul. 70 
in Leopolda Višič, tkalka, istotam; Jo­
žef Kraser, tov. ključavničar, Studenci 
in Jožefina Čerič, pletilja, Pobrežje, A le­
ksandrova cesta 70; Boštjan Dunst, za­
sebni uradnik, Ruška cesta 3 in Ernesta 
Ruessa, modistinja, Nova ulica 4; Viljem  
Stanoga, slikarski pomočnik, Tvorniška 
cesta 22 in Valerija Braunegg, tkalka, 
istotam. Bilo srečno!

Smrtna kosa. V splošni bolnišnici je u- 
mrla 51 letna viničarjeva žena Ana Belja- 
vio, v W atovi ulici 1 pa je preminil v  79. 
letu svoje dobe vpokojeni železničar Fr. 
Nipič. Žalujočim naše toplo sočutje!

Jadranska straža poziva vse svoje član 
stvo, da se udeleži povorke v  proslavo 
rojstnega dne Nj. Vel. kralja Petra II. na 
predvečer dne 5. t. m. Zbirališče pred 
Unionom na Jugoslovanskem trgu ob !9. 
uri.

Opozorilo. P. t. mariborsko trgovstvo 
ponovno opozarjamo, da ostanejo trgovi­
ne v  torek dne 8. septembra t. 1. t. j. na 
dan Male Gospojnice celi dan zaprte. — 
Združenje trgovcev za mesto Maribor.

Narodna odbrana poziva vse svoje 
članstvo, da se udeleži povorke v  pro­
slavo rojstnega dne Nj. Vel. kralja Petra 
H. na predvečer dne 5. tm. Zbirališče 
pred gradom na Jugoslovanskem trgu ob 
19. uri.

Mestna hranilnica in Spodnještajerska 
ljudska posojilnica v ponedeljek 7. t. m. 
radi čiščenja za stranke ne uradujeta.

Dr. Josip Furlan od 6. do 13. septem­
bra ne ordirrira.

Jutri v  nedeljo 6. t. m. bo ob H. uri do­
poldan v  mestnem parku koncert. Svira 
gasilska godba pod vodstvom kapelnika 
g. Germa.

OLIMPIJSKA VRSTA V SLOVENSKI 
BISTRICI. Kdor želi užitka in dobre za­
bave, bo prišel v nedeljo 6. septembra v 
Slovensko Bistrico, kjer nastopi olimpij­
ska vrsta članic na sokolskem javnem 
nastopu ob 15. uri. Po nastopu l j u d s k a  
v e s e l i c a ,  kjer bo za vse preskrbljeno. 
Sodeluje sokolska godba iz Središča hi 
»Jazz Orehar«. Gostje imajo zvezo z ve­
černim vlakom iz Slov. Bistrice mesto 
ob 21. url proti Mariboru in Celju.

Poziv! Sokolsko društvo Studencipo- 
ziva vse članstvo in naraščaj, da se pol- 
naštevilno udeleži danes zvečer baklade 
v Mariboru. Zbirališče ob 18.30 pred so­
kolskim domom. Kdor ima kroj pride v 
kroju ostali v civilu z znakom. Odbor.

v  nedeljo vsi na prireditev Sokola Te­
zno na letnem telovadišču poleg šole.

Dobrodelna invalidska tombola. Kra­
jevni odbor Udruženja vojnih invalidov 
v Mariboru priredi v nedeljo dne 4. okt. 
1936 ob 14. uri na Trgu Svobode veliko 
javno dobrodelno tombolo, katere dobi- 

| ček je namenjen v korist in podporo naj- 
| revnejšim vojnim žrtvam  za božičnico. 
Ker je prireditev socialnega in človeko­
ljubnega namena, prosimo tem potom c. 
občinstvo in celokupno javnost, da to 
akcijo podpre, zlasti pa prosimo cenjene 
podjetnike, trgovce in obrtnike, da nam 
po svoji možnosti pomagajo s prosto­
voljnimi prispevki in dobitki in da gredo 
našim pooblaščenim nabiralcem na roko, 
ko pridejo prosit podpore in pomoči.

Tamburaški odsek gasilske čete Po­
brežje vabi na koncert 6. 9. v gostilni 
Ridl Pobrežje.

Rdeči križ Radvanje vabi vse na ve­
selico, ki bo v  nedeljo v gostilni g. Krajn­
ca v Spodnjem Radvanju. Igrala bo pr­
vovrstna godba, poleg tega pa so še pri­
pravljene druge zabave. Streljanje na do 
bitke se bo že pričelo ob 9. uri zjutraj!
V slučaju slabega vremena se vrši ve 
selica na praznik dne 8. septembra.
V nedeljo vrtna veselica gostilna Weber, 

Pobrežje. Ples!
Glasbena Matica ima prihodnjo sredo 

ob 20. uri skupno pevsko vajo. Novi čla­
ni dobrodošli.

Staro-katollška cerkev. Za rojstni dan 
Nj. Veličanstva kralja* P etra  II. bo ob 9, 
uri slovesna služba božja z Zahvalno pe­
smijo. Verniki vabljeni k  častni udeležbi. 
V torek, 8. tm. Male maše - dan v Mari­
boru ne bo službe božje radi slovesne 
službe božje v Celju. Prihodnja služba 
božja bo nato zopet v nedeljo 13. tm.

A. R. Legatov trgovski tečaj. — Ste­
nografija. Da si bivši učenci v tečaju in 
drugi udeleženci izpopolnijo svoje znanje 
stenografije in postanejo odlični steno­
grafi (stenograike), se uredi sporedno s 
trgovskim tečajem poseben dvomesečni 
tečaj za stenografsko debatno pismo. Pri 
četek 10. septembra. Učrrina nizka. — 
Vpisovanje in potrebna pojasnila vsak 
dan od 10. do 12. v pisarni A. R. Lega 
tove šole, Vrazova ul. 4.

V nedeljo popoldne, dne 6. t. m. priredi 
Sokolska četa v  Razvanju veliko narod­
no slavje na vrtu gostilne Pukl. Pester 
spored. Sodeluje pevsko društvo »Ja­
dran« iz Maribora. Ples, godba na pihala. 
Pridite polnoštevilno.

Ha|o! Halo! Kam v nedeljo? Vsi naši 
dobrotniki, znane! in prijatelji ste vljudno 
vabljeni na veliko vrtno veselico, ki jo 
priredijo mariborski poštarji v  nedeljo 
6. septembra na vrhi gostilne Račič pri 
Gambrimi. Za obilno udeležbo prosi 
Odbor.

Khib kolesarjev in motociklistov Penin
sekcija Pobrežje, vabi na svojo prvo vrt­
no veselico dne 6. septembra v  vseh pro
storili gostilne Renčelj na Pobrežju. V 
slučaju slabega vremena se prireditev 
preloži na drugo lepo nedeljo.

»Nanos« danes zvečer 5. IX. po po­
vorki proslava rojstnega dne Nj. Vel. kra 
Ija v veliki dvorani Narodnega doma. So­
deluje tudi društvo »Jadran«. Vabljeni 
vsi!

V nedeljo, dne 6. tm. vsi na športno
veselico, ki jo priredi SK Železničar na 
stadionu ob Tržaški cesti. Začetek ob 
15. uri. Vstopnine ni! Na sporedu godba, 
ples, nagradno streljanje itd.

Uprava mariborskega pododbora U. R. 
O. I.R. vabi vse svoje člane, da priso- 
stomjejo prostoru], rojstnega dne Nj. \ ie i

M  1. do 18.

mm
50% popast na žalaznici, parobrodih, arijoolk.
Na odhodni železniški postaji kupite rumeno le­

gitimacijo za Din 2‘—.
Vsedržavna razstava »ZA NAS IB S * . 
Živalski vrt. Divjad v parim.
VELIKA VRTNARSKA RAZSTAVA.

Industrija, obrt, trgovina. Domače preproge. Pe­
rutnina, kunci, golobi. Ribe itd.

T ek m o v a n je  h a rm o n ik a rjev  13. aopismbm.
KRASNO ZABAVIŠČE.
Velikomestni variete popoldne,m zvečer.

Kino Union. Do vključno nedelje <tea-
žestna opereta »V veselem Dunaju«, po­
nedeljek »Silly & Mickey« 10 bamreniih 
raznih filmov.

kralja Petra H. Na predvečer se v*ši 
slavnostna baklada in povorka po mari­
borskih ulicah. Zbirališče za naše člane 
in druge rezervne oficirje na Giril-Meto- 
dovi ulici (od parka proti Jugoslovanske­
mu trgu). Dne 6. septembra pa se vrši 
svečana služba božja v  tukajšnji stolnici. 
Vsi rezervni oficirji naj bodo zbrani ob 
9. uri pred cerkvijo. Obleka: svečana 
uniforma za stroj ozir. civilna z znakom.

Učilišče Kovač, Maribor, Gosposka 46, 
Enoletni in šestmesečni trgovski tečaj, 
tečaji nemškega jezika za otroke m od­
rasle. Tečaji za strojepisje, stenografijo, 
knjigovodstvo itd. Vpisovanje dnevno. 
Zelo nizka šolnina. Štipendije. .

Nacionalni javnosti v  Mariboru in o- 
kolici. Sokolsko društvo Sv. Lovrenc na 
Pohorju priredi v nedeljo, dne 6. sept. 
javen telovadni nastop. Ker je naše dru­
štvo bolj zapuščeno v  tem idiličnem gor­
skem kraju, se ima boriti na vse strani z 
raznimi nasprotniki, ter je materielno in 
še bolj moralno najslabše podprto od 
vseh edinic v našem okrožju,, vas prav 
prisrčno prosimo, obrnite svojo pot en­
krat tudi v naš samoten Št. Lovrenc, ter 
nam dajte pobudo in novih moči za naše 
nadaljnje težko delovanje. S tem obenem 
pokažete, da smo vsi eno, ter da društvo 
v Št. Lovrencu ni osamljeno. Ne bo vam 
žal, saj vam bo dana prilika, da se po­
šteno pozabavate, ter navžijete svežega 
pohorskega zraka. Pomagajte nam pro­
slaviti rojstni dan našega najvišjega So­
kola Njegovega Veličanstva kralja Pe­
tra II. Na veselo svidenje v nedeljo po­
poldne. Zdravo! Odbor. — P r i p i s :  
Zveza je ugodna iz Maribora in spet na­
zaj, od postaje Št. Lovrenc v trg pa vozi 
autobus za bolj postarne ljudi, za mlade 
pa je krasen pešizlet ob potoku Radol- 
na.

Enodnevni tečaj za sortiranje ta vhla- 
danje sadja se vrši v soboto, 12. septem­
bra t. I. na banovinski vinarski in sad­
jarski šoli v Mariboru. Tečaj je teoreti­
čen jn praktičen ter traja od 8,—12. ta 
od 14.—18. ure. Prijave je poslati pravo­
časno ravnateljstvu šole.

Na 37. rednem občnem zboru Društva 
lugoslov. akademikov v Mariboru je bil 
izvoljen sledeči odbor: predsednika: Ne­
mec Draga, f i l . ;  podpredsednika: Jež Jo­
že, arh. in Zdenka Lušin, med.; tajnika: 
Strmšek Štefan, iur. in Vera Šermazano­
va, fil.; blagajnika: Meznarič Matija, iur. 
m Fatur Josip teh.; arhivar: Mravljak
Ivan, teh.; knjižničar: Gerbec Miroslav, 
med.

Štipendije na učilišč« Kovač, Maribor, 
Gosposka 46. Za obisk Enoletnega trgov­
skega tečaja na tem zavodu so bile za 
revne učence in učenke poklonjene šti­
pendije v znesku Din 6000. Tozadevne 
prošnje je treba takoj izročiti ravnatelj­
stvu.

Novo zidana hiša na Tezmi 2—4 dru­
žinska, potkletena s verando lastnim, 
studencem in lepim vrtom na prodaj. Ne­
kaj dam tudi na hranilno knjigo, naslov 
v upravi.

Kopališče na Mariborskem otoku. S 
1. septembrom je bila uvedena v ko­
pališču na Mariborskem otoku ceiodnev 
na kopalna tura in veljajo dopoldne 
kaptjeoe vstopnice »  m s  dan.
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V nedeljo 6. t. m. Vas ponovno vabijo 
Roše na pevsko slavnost. Pevsko dru­
štvo v  Rušah se je ustanovilo leta 1914 
in je bilo radi slovenske pesmi najhuje 
preganjeno. Vkljub vsemu preganjanju 
bivšega avstrijskega šovinizma so se ru­
ški pevci krepko postavili v bran in o- 
stali zvesti svojemu pokolenju ne ozira­
joč se na trpljenje v  graških ječah. Dol­
žnost naša je, da se odzovemo vabilu in 
pohitimo jutri na pevsko slavnost v  Ruše.

V nedeljo je izlet v Gradišče k otvori- 
■tvj nove šole. Prijavite se do sobote do­
poldne v društv. prostorih,- da bomo ve­
deli koliko avtobusov naročiti. Odhod ob 
5. uri zjutraj iz Koroške ul., vogal Strma 
»lica.

Kako bo z vremenom. Dunajska vre­
menska napoved za danes pravi: Prihod 
neviht od zapada, nato spremenljivo za- 
padno vreme. |

Mestni avtobusni promet javlja, da vo­
zijo na Malo Gospojnico dne 8. t. m. av­
tobusi na podeželskih progah kakor ob 
nedeljah.

Trgovska nadaljevalna šola. Vpisova­
nje v  vse razrede se vrši v torek, 15. 
septembra od 15. do 18. ure v pisarni 
ravnatelja, Zrinjski trg  1 priti. K v p iso -; 
vanju je treba prinesti spričevalo, rojstni 
list, 2 rodovnici in potrdilo o plačani šol­
nini. Rodovnici in potrdilo prejmete pri 
Združenju trgovcev za mesto Maribor. 
,Vsi izpiti prično dne 16. tm. ob 15. uri, 
reden pouk pa 21. tm. ob 15. uri.

Za las ušel smrti! V Košakih za Welle- 
jevo gostilno je danes ponoči podrla lo­
komotiva 38 letnega Mirka Novaka, ki je 
zadobil radi sunka občutne poškodbe na 
glavi in vsem telesu. Poklicani m aribor­
ski reševalci so Novaka odpremili v  ma­
riborsko bolnišnico. Kakor izpoveduje 
Novak, je nameraval na stran; ker pa je 
bil nekoliko vinjen, ni slišal lokomotive, 
ki ga je pograbila ter podrla.

Petelini in psi. Prejeli smo: Petelini in 
psi motijo nočni mir tam  ob Gregorčiče­
vi in Krekovi ulici, v sredini mesta. S ta­
novalci teh dveh ulic se vprašujejo: kje 
je  še ta k o ? . . .  Ali temu ni mogoče od- 
pomoči? . . .  — Mariborski občan, ki želi 
ponoči miru.

49.500 dinarjev škode trpi lastnik sta­
rinarne v  Mlinski ulici 1 Franc Samuli, 
pri katerem so včeraj ponoči vlomili do­
slej še neizsledeni storilci. Po seznamu, 
ki ga jc F. Samuh predložil policiji, mu 
je bilo ukradenih med drugim 5800 Din 
gotovine, 58 parov moških in ženskih 
čevljev, 9 moških oblek, 94 srebrnih ur, 
4 zlate ure, 13 zlatih verižic, 23 zlatih 
prstanov, srebrni servis za 12 oseb, 2 
fotoaparata te r  nekaj blaga.

Gori! V Jasterniku pri Maikolah je 
ogenj uničil domačijo posestnika Matija 
Kriveča, ki trpi radi požara okoli 15.000 
dinarjev škode.

V bolnišnici je bila okradena Marija 
'Krajnčičeva, stanujoča v  Stritarjevi ulici 
št. 42. Iz bolnišniške sobe 26 ji je iz nočne 
omarice izginil par zlatih uhanov v  vred­
nosti 400 dinarjev.

Pobreške novice. Prejeli smo: Pobre­
žje že  dva dni ne prejema pošte. Ker ie 
navodno obolel poštar, ki je dosedaj do- 
našal pošto, naprošamo poštno upravo, 
da temu nedostatku čimprej odpomore. 
Pobrežani.

Studenške am te
Petnajstletnico svojega obstoja pra­

znuje jutri v nedeljo dne 6. t. m. požarna 
bramba Studenci. Vse predpriprave so v 
teku, da se ta jubilej čim dostojnejše pro 
slavi. Po predpoldanskih slovesnostih bo 
popoldne blagoslovitev novega gasilske­
ga avtomobila, združena z  veliko jubilej­
no gasilsko vajo.

i Narodna odbrana Studenci proslavi 
rojstni dan N j. Vel. kralja P etra  II, dne 

; 5. septembra t. 1. v gostilni Germek. Na 
programu so govori in recitacije. Igra 
godba »Drava«. Začetek ob 19. uri. Vstop 
prost.

Studenške novice. Dne 6. tm. slavi'Nj. 
Vel. kralj Peter II., svoj rojstni dan in 
Gasilska četa Studenci obhaja 15 letnico 
svojega obstoja. Ob tej priliki priredi ga- 

I silska 6eta v soboto 5. t. m. zvečer ba- 
kljado in v  nedeljo dopoldne sv. mašo 
pred gasilskim domom (kip sv. Florija­
na). Hišni posestniki se naprošajo, da na 
svojih hišah razobesijo zastave in stem 
dokumentirajo udanost Kralju ter domo­
vini in hvalo gasilski četi.

: Gasilski praznik v Studencih. Marljiva
gasilska četa v Studencih praznuje v ne­
deljo dne 6. tm. 151etnico svojega obsto­
ja. Proslava bo združena z  blagoslovit­
vijo tretjega gasilskega avtomobila, ki 
so ga gasilci sami izgotovili. P ri gradnji 
gornjega dela avtomobila sta se zlasti 
odlikovala gasilca Majhenič Josip in Ko­
misar Alojzij. Na predvečer, to je drevi 
bo gasilska bakljada po studenških uli­
cah in podoknica kumicam gospej inž. 
Friedau, gospej Omutec, gospodični Jul- 
čki Hartberger in gdč. Katarini Turnšek 
in vsem častnim članom. V nedeljo zju­
traj bo studenško gasilstvo položilo ven­
ce na grob zaslužnim in pokojnim gasil- 

, ceni. Ob 10. uri predpoldne je sv. maša 
1 pri Gasilskem domu, ki jo daruje stolni 
dekan dr. Cukala. Popoldne ob pol 3. uri 
se na veseličnem prostoru blagoslovi no­
vi gasilski avto, nakar bodo po blagoslo­
vitvi jubilejne Vaje z  vsem razpoložljivim 
gasilskim orodjem.

žadnje jeiefm m e vesli

Mtuiske Momte

V Irunu uieti francoski častniki!
LIZBONA, 5. septembra. Vstaška vlada v Burgosu je poslala francoski 

vladi noto, v  kateri protestira proti podpiranju madridske vlade. General 
Ouieppo de Liano ugotavlja v  protestni noti, da so bili pri Irunu ujeti številni 
francoski častniki, ki so se borili na strani miličnikov, razen tega so se našli 
pri miličnikih naboji dum-dum francoskega izvora. V noti se obtožuje Franci­
ja, da je dala vladnim letalom možnost pristajanja na francoskih tleh.

HENDAYE, 5. septembra. Motorizirani vstaški oddelki so na poti proti 
San Sebastianu. V zavzetem Irunu so ostale samo one čete, ki stražijo med­
narodni most pri Hendayu.

Moyd George in Hitler v 3  urnem pogovoru
BERLIN, 5. septembra. Lloyd George in nemški poslanik v Londonu 

von Ribbentrop sta prispela v Barchtesgaden, kjer se je bivši predsednik vla­
de Lloyd George razgovarjal s Hitlerjem polne tri ure o vseh aktualnih evrop­
skih problemih.

„Španski Lenin" sestavil novo madridsko vlado
MADRID, 5. septembra. Predsednik vlade Giralt je podal ostavko. Novo 

madridsko vlado je sestavil »španski Lenin« Largo Cabalero, v čigar vladi je 
sedem socialistov, dva komunista, dva levičarska republikanca, en Bas in en 
Katalonec. Bivši predsednik Giral ostane tudi v novi vladi kot minister brez 
listnice. Zunanje ministrstvo je prevzel bivši novinar Alvarez de Vajo.

PROSLAVA ROJSTNEGA DNE NJ. VEL 
i  KRALJA PETRA II.

•

Mestno poglavarstvo razglaša, da mo­
rajo biti v nedeljo 6. t. m. na rojstni dan 
Nj. Vel. Kralja vse trgovinske in obrtne 
obratovalnice zaprte. Vsi lastniki zgradb 
morajo izobesiti državne zastave. Cer- 

j kvena proslava se vrši v proštijski cer- 
! kvi s pričetkom ob 10. uri. Po končani 
pontifikalni maši priredi Sokol in ostala 
narodna in kulturna društva svečanost 
na Tyrševem  trgu oziroma v slučaju sla­
bega vremena v mestnem gledališču. Po 
razhodu je, na Florijanskem trgu mimo­
hod vojaštva. Po izvršenem mimohodu 

, se> sprejemajo udanostne čestitke pri sre- 
i skem načelstvu.

Uuluiluu/e uovitfii

Jesensko krožno potovanje s »Kraljico 
Marijo« 9 .-2 8 . oktobra, torej v  času, ko 
začenjajo pri nas že prevladovati hladni

jesenski dnevi, nas popelje luksuzni par­
nik »Kraljica Marija« poslednjič v tem le­
tu še enkrat na jug in sicer v deželo sta­
rih Helenov, . k edinstvenim izkopinam 
nekdaj mogočnega asirskega kraljestva, 
v sveto deželo in k egiptovskim pirami­
dam. Potovanje se vrši po sledečem spo­
redu: T rst - Split - Monemvasia - Bey- 
routh (Damaskus) - Haifa (Tel - Aviv, Je- 
rusalem) - P ort Said (Kairo) - Aleksan­
drija - Dubrovnik - Sušak. Tradicionalni 
oceanski komfort v kabinah, odlična ku­
hinja, kopalni bazen, brodski orkester, 
zabave, plesi, promenade in tisočero dru 
gili razvedril nas včara za 20 dni v prav 
ljično deželo, ki bo še dolga leta živela v 
našem spominu. — Cena izletu je od Din
5.000 za osebo dalje. Ker je zanimanje 
vsestransko, ker uživajo krožna potova­
nja »Kraljice Marije« »e samo pri nas, 
ampak tudi v inozemstvu veliko, priljub­
ljenost, priporočamo interesentom, da -e 
čimpreje zglasijo radi nadaljnjih informa­
cij, prijave, rezervacije kabin in preskrbe 
tujih valut pri Putniku v Mariboru, tel. 
21-22, ali v Celju, tel. 119.

Za Putnlkov izlet na Jadran s 14dnev- 
nim bivanjem v Omišlju, ki se vrši 5.— 
20. septembra, se sprejemajo prijave še 
do sobote 5. t. m. do 12. Ne zamudite 
nadvse ugodne prilike, da preživite 14 
veselih dni na našem lepem Jadranu, ne 
zamudite za Vaše zdravje izredno ko­
ristne grozdne kure! Pavšalna cena Din 
1. 100.— .

Na Dunajski velesejem priredi Putnik 
2 izleta z avtokarom in sicer: prvega v 
času 6.—8. septembra, drugega v času 
9.—11. septembra. Odhod iz Maribora ob
5. zjutraj, povratek ob približno 24. uri. 
Vozna cena Din 245. Nujne prijave in na­
bava šilingov po najkulantnejših tečajih 
pri Putniku.

Prijavite se za Putnikove izlete z auto- 
karom na velesejem v Grazu! P rva dva 
izleta se vršita 12. in 13. septembra. Od­
hod iz Maribora ob 7.30, povratek ob 24. 
uri. Vozna cena Din 100.

V Maria Zeli bo vozil Putnikov auto- 
kar 17.—18. septembra.- Vozna cena Din 
200. Odhod iz Maribora 17. septembra 
ob 5. zjutraj.

S ^ io d u a  f i b u t i e

Razpis medklubskih kolesarskih dirk, 
ki jih priredi dne 8. sept. 1936 ob 14.30 
popoldne na svojem igrišču ob Tržaški 
cesti športni klub Železničar, Maribor. 
Spored: 1. Dirka juniorjev (10 krogov). 
Darila: 1. nagrada, 2. in 3. kolajne. 2. Dir 
ka ciljev (20 krogov), vsaki 5 krog cilj.
6. Glavna dirka (30 krogov). 4. Kombi­
nirana dirka (3 krogi), 1 krog teka, 2 
kroga vožnje. Darila: 1.. 2. in 3. praktična 
darila. 5. Handikap dirka (10 krogov). 
Darila za točke 2., 3. in 5. se štejejo skup­
no ter bodo nagrajeni I., II. in III. z na­
grado, IV., V. in VI. z kolajno. S p l o š n a  
d o l o č i l a :  1. Vozi se po pravilih Kot. 
Saveza kralj. Jugoslavije. Pravico starta 
'majo samo verificirani vozači saveznih 
klubov. 2. Vsak vozač vozi na lastno od­
govornost. 3. Kolesa morajo biti oprem­
ljena dirkališčnim predpisom odgovarja­
joče, t. j. brez prostega teka, zavor in 
krilatih matic. 4. Event. protesti se mo­
rejo vložiti najkasneje 10 minut po kon­
čani dirki z vlogo Din 30, ki se v pozi­
tivnem slučaju vrne, sicer pa zapade v 
korist prireditelja. 5. Prijavnina za točko 
Din 5. za vse skupno Din 10. Jamčevina 
za številko Din 10, ki se po vrnitvi iste 
vrne. 6. Prijave je poslati najkasneje do
7. sept. na naslov športnega kluba Ze- 
'ezničar, Maribor, delavnica drž. želez­
nic. 7. Prireditelj si pridržuje pravico 
spremembe razpisa, kakor tudi eventuel- 
nega prenosa dirke na drug termin.

Dve mednarodni nogometni tekmi v 
Mariboru. Danes v soboto in jutri v ne­
deljo bo gostovala enajstorica SK Weiza, 
ki bo danes merila svoje moči s SK Že­
lezničarjem, jutri pa s> SK Rapidom.

Kangler v Beogradu tretji. Včeraj se 
je v Beogradu pričelo lahkoatletsko pr­
venstvo Jugoslavije za posameznike. V 
teku na 5000 m je startal tudi Kangler od 
mariborskega Železničarja, ki je v času 
16:56.8 zasedel tretje mesto. P rvo je bil 
Čavič (Slavija, Varaždin) v  času 16:29.8, 
2. pa Srakar (Primorje) 16:52.2.

ČUVAJTE JUGOSLAVIJO!

S  t e s o t s l t e g a  p t e s t o t a  v  ( M a m k a

i
Pod tem naslovom ie izhajal predi 

meseci v  zagrebškem »Jutartijcm I 
listu« roman, ki nam ga je uredni­
štvo navedenega lista blagohotno 
dovolilo ponatisniti, za kar se nave­
denemu uredništvn toplo zahvaljuje­
mo. Ta roman }e tako zanimiv, da 
smo smatrali kot primerno, da nu­
dimo tudi svojim čit atelje ni in na­
ročnikom možnost, da se z njim se­
znanijo, zlasti ker temelji na doku­
mentih iz dunajskega dvornega ar­
hiva.

Usodni dnevi v  vatikanskem mestu.
V noči 26. septembra 1866 je bilo na 

renskem kolodvora navzlic neprekinje­
nemu deževju zbrana nepregledna množi 
ca ljudi. Iz daljave se je odražal iz mno- 
žkse Sedat nekaterih kardinalov na pe 
nosu. Tamkaj stoji pripravljena plemiška 
garda in papeževi orožniki. Deževje pa­
da vedno huje m  baje, viafc pa ima za

mudo. Toda vsi čakajo. Saj se pričakuje 
prihod Šarlote, cesarice Mehiške, hčerke 
belgijskega kralja Leopolda I. in svakinje 
avstrijskega cesarja Franca Jožefa I.

Končno prispe vlak. Z vlaka sitopi že­
na, odeta v Srnino, bledega lica. Na. obra­
zu ji je videli utrujenost. Po kratkem 
pozdravu se je mlada cesarica s svojim 
spremstvom v papeževi kočiji in ob svi­
tu bakelj odpeljala v  Grand Hotel. Vse 
je bolj nalikovalo nočnemu pogrebu ka­
kor sprejemu mlade, razočarane cesa­
rice.

Cesarica šestindvajsetih let.

Naslednjega dne se je Rim prebudil v  
miru m soncu. NI bilo sledu o nevihti, ki 
je besnela preko noči. Mlada cesarica se 
je predpoldne odpeljala na Monte jgincio,

uživajoč odtod pogled na večno mesto, 
mesto, od katerega pričakuje rešitve. 
Težko nalogo je bila prevzela nase, ta 
261etna mlada cesarica. Dolge mesece je 
že neprestano na potovanju. D vakrat se 
je peljala preko Atlantika in sedaj po­
tuje neprestano med Londonom, Pari­
zom, Brusljem in Dunajem. Išče pomoči 
za svojega moža, cesarja Maksimilijana, 
ki vodi tamkaj v daljni Mehiki strašno, 
obupno borbo za svoje cesarstvo. P re­
pričana je.. v svoji naivni, mladosti, da 
mora najti pomoč, kajti sodeč po zad­
njih depešah, ki jih je prejela, ni več v 
vprašanju obstanek mehiškega cesarstva, 
ampak golo življenje njenega moža. In 
mesece že blodi od dvora do dvora, od 
vladarja do vladarja, ki jim pripoveduje, 
da bi pomagali njenemu možu. Povsod 
najde samo besede, zlasti na Dunaju, ki 
je njenega moža in njo poslal preko At­
lantika. Sedaj je, prišla v R im  Tukaj mo­
ra  dobiti pbfabč. In če papež odloči ter 
zapove vladarjem, potem morajo iti v 

• križarsko vojno proti mehiškim uporni- 
Ikoni in rešiti njenega moža Maksimilija­

na. Takšne so bile iluzije in sanje 261etne 
cesarice.

CESARICA SARLOTA MEHIŠKA
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POHIŠTVO

lastnega izdelka dobavlja po 
skrajno zmernih cenah Zalo­
ga pohištva združenih mizar­
jev, Vetrinjska ulica 22. na­
sproti tvrdke V. W eixl. 9 -t

ENOLETNI TRGOVSKI
TEČA.I K O V A Č

Maribor. G osposka 46. V piso­
vanje dnevno. Najboljša in 
najcenejša izobrazba za pisar 
niško službo. Preskrba službe  
zastonj.   3622

JEDILNE IN SPALNE SOBE.
sperane, p o l i t i r a n e .  pleskane  
te r  k u h in j s k e ,  n a j m o d e r n e j š e  
opreme po najnižjih cenah. 
M i z a r s t v o  in z a lo g a  p o h i š tv a  
K o m p a ra .  Aleksandrova 48

TAPETNIK OSKAR 'VI- 
STAN.

K oroščeva u ln a  4, S2 pripo- 
rcča. Gre na dom in de?cio. 
Ima novo d e la v n ico . 4222

JOS. ^riC H Y  IN DRUG
Konces. eiektrotehnnično po 
djetje, Maribor. S lovenska  
ul. 16, tel. 27—56. izpeljuje 
elektroinstaiacije stanovanj­
skih hiš. vil. Rospodarskib 
objektov, zaloga motorjev, 
lestencev, svetilk , elektroin- 
staiacijskega blaga no kon- 

. ‘■urc^nih cenah
Ce želite kvalitetni pisalni 
stroj tedai kupite neuničljiv 
»W ANDERER -C O N T IN E N ­
TAL«. — C e n e  srno za 
20% znižali. — Snm opro- 
daja: Ivan Legat, specijalist 
za pisarniške stroje. Mari­
bor. Vetrinjska 30. Podruž­
nica Ljubljana. P rešernova  
ul. 44. 2569

KRZNENE PLAŠČE.
Palstoje. jopice ter kepe pre­
krojim po najnovejših pariš­
kih in dunajskih krojih. Za 
solidno in str o k o v n o ' delo  
jamči P. Sem ko. krznar, M a 
rib»r. G osposka 37.______4370

POUK V~SOLO .PET.JU
pri gospej M. D r u z o v č e v i, 
K rekova 14-11._________  4259

AKVIZITERJE
za ljudska zavarovanja za 
vse kraje sprejm em . Ponud­
be na upravo pod »Zaslužek': 

4324

S tan ovan je  išče
IŠČEM

solnčno stanovanje dveh v e ­
likih sob s v sem  komfortom. 
partere, po m ožnosti z vrtom  
O glase pod »Hotel Orel«, Ga 
rapič. 4421

SO BO  IN KUHINJO
išče tričlanska družina. B er­
lot, B olfenkova 7, N ova vas. 

4445

V dova drž. uradnika išče  
DVOSOBNO  STANOVANJE  
z vrtom  s 1. oktobrom . Po* 
nudbe prosi pod »Mirna 
stranka« na upravo. 4454

Stanovame
SOBO IN KUHINJO

s shram bo in drugimi p iiti- 
klinami takoj oddam. G ospo­
svetsk a  14. Studenci. 44 12

Reriovirano, komfortno 
4 SOBNO STANOVAN IE 

ob parku oddam s 15. septem  
brom. N aslov v  upravi »Ve­
ternika«. 44 .'3

S l u ž b o  d o b i

Sprejmem takoj 
KLEPARSKEGA VAJENCA.

Koroška c. 20. 43S7

STANOVANJE.
sobo in kuhinjo, takoj oddam  
Studenci, A leksandrova (0. 
Vprašati pri Veganu. Rušk". 
c. 45. drugo dvorišče, 4417

POTREBUJEM  LEPO  
UČENKO

za potujočo damsko lambn- 
raško godbo. Pogoji hrana, 
stanovanje in Din 230,— me­
sečne plače. Ponudbe osebno  
ali s sliko Pandarov:e, kapel­
nik. Maribor, Koroška c SO. 

4431

Posest
ENODRUŽINSKA HIŠA

naprodaj. Stropnik. L evstiko­
v a  26, Tezno. 4400

LEPO STAVB1ŠČE,
1775 m2, na prahu prostem  
insetu v  bližini kasarne Kralj. 
Petra, ceneno na prodaj. —  
Vprašati Krajnc. P ek re Št. 40 

4410 _______

ČAJNO MASLO »VITAMIN«
iz pasterizirane sm etane, 
dnevno sv eže , sir trapistov- 
ski. polnom asten blok nudim 
najcenejše na drobno in de- 
b 2lo. R abljene m lečne vrče  
kupim. Ljutom erska m lekar­
na »Tibaut«. K opališka 2  pri 
Frančiškanski cerkvi. 4416

|  n:
* F

ODDAJO SE POM IJE
v kolodvorski restavraciji 

4418

POSOJILO
do Din 100.000,—  iščem  na 
dobro idočo renotnirano obrt 
v Mariboru proti vknjižbi na 
desetkratno vrednost in toč­
nemu garantiranem u odpla­

čilu. Sprejmem tudi en del v  
hranilnih knjižicah dobrh 
zavodov. Ponudbe na upravo  
Pod »Renomirana obrt«. 4461

Lokal
Iščem  za odvetn iško pisarno  
v bližini sod išča ali na A le­
ksandrovi cesti

PRIMEREN LOKAL.
»Odvetniški lokal«.

STAVBENA PARCELA
naprodaj, cena Din \ ? — . isto  
tam se  odda v  najsm  soba s  
štedilnikom . Zadnja avtobus­
na postaja, desno. Klem enčič. 
S tu d e n ci pri Marib o ru. 4425
Za lastno ceno prodam nevo  
zidano, podkleteno  

HIŠO.
dve sobi. kuhinja, veža , ver- 
randa, vrt 562 nr. P r iv z e m  
posojila Din 13.400. Viktor 
Parm ova ulica. Kaučič. T ez­
no pri Mariboru, avtobusna  
postaja Pulko.____________4429
Enodružinske hiše. vri. od 
sadonosna od 30.000. Vile, 
10.090. P o sestv a , vinogradna, 
obrestonosne hiše od 6-0.000 
Dinarjev naprej. G ostilne, tr­
govine. graščine prodaja po­
sredovaln ica  M aribor, S loven  
ska ul. 2t>._______________ 4434

ENONADSTROPNA
trgovska in stanovanjska hi­
ša. čisti letni donos 40.000, 
cena 410.000. —  V ečstanovani 
ska nova hiša, vrt. čisti m e­
sečni donos 11-00.—. cena Din 
90.000. — Štiristanovanjiska 
hiša. čisti m esečni donos 900, 
cena 80.000. —  N ovozidana  
hišica. 2 sobi, kuhinja. 800 m'J 
vrta, cena 23.000. — Nova  
čedna lesen a  hišica. 3000 n r  
zem lje. 20.000.— :n nad 900 
različnih objektov prodaja —  
posredovalnica Ivan Godina. 
Maribor. A leksandrova c. 30.

4436

PARCELA.
609 m2, približno 200 kora­
kov od m estnega parka v  
Mariboru, pri ribniku in re­
stavraciji naprodaj za  Din  

50.— m 2. Ponudbe na Zlo­
bec, Ljubljana. Z aloška c. 29. 

4444

Novozgradba, 5 stanovanj, 
in 3000 m '  vrta, 140.000. —  
N ovozgradba, 31 stanovanja, 
v elik  vrt, 58.000. —  S ta v b e­
ne parcele P ekre 5 Din. 
H iša v  Pekrah 16-. 85.000 s 
posestvom . Špecerijska trgo­
vina M ariboru 30.000. —  
R ealitetna pisarna »Rapld«, 
G osposka 28. 4451

HIŠO
prodam, dve sobi, kuhinja, 
830 m 2 vrta, vodnjak 19.000 
Din, tudi z  malim kapitalom. 
O stalo na obroke. P ek re  100. 

4462

4430! ka«.

Naprodaj
STAVBIŠČE

v  m agdalenskem  predmestju. 
Vprašati v  upravi »Večerni-

SO BO  IN KUHINJO
oddam s 15. sentenib,\;:n. 
Prim orska ul. 10.________ 4426

SO BO  S KUHINJO
oddam. Gostilna Lešnik, No- 
v a vas.___________________ 4427

Oddam
TRISOBNO STANOVANJE
s pritiklinami in vrtom  s 1. 
oktobrom . Radvanjska c. 27. 
_________  _  4428 ____________

Eno in dvosobno
STANOVANJE  

oddam s 1. oktobrom , oziro­
ma s 15. oktobrom  mirni 
stranki. Studenci, Ciril-M uto- 
dova 17. nasproti pošte. 4442

STANOVANJE.
I. nadstr.. 2 velik i sobi, v  
eni je štedilnik, najemnina 

Din 375.— , oddam 1. oktobra. 
Taborska 7. zanesljivem u  
plačniku. 4449

STANOVANJE,
m ansarda, velika soba 'n ma 
ia kuhinja, M agdalenska uli­
ca oddam 1. okobrom  mirni, 
stalno nam aščeni stranki, 
kvečjem u 1 otrok. Najemnina 
Din ,300.—. Dopisi pod ' Mir­
na stranka« na upravo '-V?- 
černika«. 4450

I® mek ist (teka mija
Prijatelj vpraša prijatelja: :-Kohko je 

ura?«
Mesto odgovora izvleče ta iz žepa za- 

stavnico in jo pokaže prijatelju.
»Prav toliko bi bilo tudi tia moji uri, 

če bi jo ne bil med tem že prodal«, od­
vrne drugi.

INTELIGENTNA G O SPO ­
DIČNA

zm ožna nem škega in franco­
skega  jezika, kakor tudi g las­
be dobi m esto. Ponudbe pod 
»Inteligentna« na upravo »Ve • 
černika«. 4455 ’

Sobo odda
OPREMLJENO SOBO j

s hrano ali brez oddam takoj | 
zakonskem u paru ali dvem a i 
dijakoma. Taborska 6. Vpra- j 
šati pri gospodinji._______4406

Oddam
OPREMLJENO SO BO .

T rdinova 2. M elje. _____ 4408
Opremljeno, eventualno praz­
no

SOBO
oddam boljši osebi v centru  
m esta. N aslov v  upravi lista. 
____________  4424 ___________

Oddam opremljeno, sončno  
SO BO

na ulico s posebnim, vhodom  
iz stopnic. Jožc-V ošnjakova  
19-1, levo. 44;:5

OPREMLJENO SOBO
oddam. M linska ul. 1. 4441

OPREMLJENO SOBICO
s posebnim  vhodom  oddani. 
M agdalenska 46. 4453 j

2 SOBNO STANOVANJE
oddam K oroška c. 76. 4459

STANOVANJE.
sobo in kuhinjo, in oprem lje­
no sobo s štedilnikom  takoj 
oddam. Meljska c. 59. 4465

G OSPO DA
sprejmem na stanovanje. Ko­
roška c. 27. 4471

STANOVANJE.
soba in kuhinja, se  odda 15. 
septem bra ali 1. oktobra. — 
B rezje 113. 4474

Diiak
SPREJJVjiEAi DIJAKINJO.

Cankarjeva ITI. Poljanec. 
4403

DIJAKA
sprejm e učiteljska rodbina na 
stanovanje. N ižješolec ima 

pom oč pri učenju. P o l ure 
od m esta. Vprašajte P obrež­
je, G ajeva 17. 4?46

U čiteljeva vdova  sprejme 
ENO ALI DVE DIJAKINJI

iz boljših rodbin v  dobro o- 
skrbo. C vetlična 29-1. 44231

Sprejm em  
G OSPO DA ALI DIJAKA

na hrano in stanovanje. Ko­
roščeva  36, pritličje. 4464

JZnania želi ^
"~D RŽ. USLUŽBENEC.

železničar, ki poseduje novo, 
kom pletno pohištvo želi po­
znanstva s  km ečkim  dekle­
tom iz  okolice M aribora v  
svrho žen itve. Ponudbe na 
upravo »Večernika« pod 
»Sam ostojen«. 4414

Službe ISte

4463

A bsolventka K ovačevega  tr­
g o vsk ega  tečaja  išče  primer­
ne

ZAPOSLITVE.
N aslov v  upravi »Večernika« 

4326

LEPO SO BO
oddam boljši osebi z  v so  o - ! 
skrbo. Sprejm eta se  tudi dva

Graški uelesejm
JZ. do ZO. septembra 1936

Posebna razstaua „5krb in ponos gospodinje" 
R azstava močelou vojnih bitk 

Razstaua zauoča za pospeševanje obrti v Brozu 
R azstava konj od IZ. čo 1 5 .septembra 

Haseljenčeve male živali oč 17. do 2 0 . septembra 
B ogato zabavišče

S e jm sk e  izk a zn ice  d o b ite :
G lavna razpošilja ln ica  se jm sk ih  izk a zo v  B ančna p oslova l­
n ica  B ezjak , Maribor, G o sp osk a  ulica 2 5 ;  Avstrijski konzu­
lat, „Putnik" oba v Z agreb u ; A vstrijsko p o sla n ištv o  Knez 
M ihajlov v en a c  1 6 , A vstrijski oficijelni p otn iško-propagandni 
biro P resto lon asled n ik ov  trg 3 5 , oba v B eogradu. 4 4 3 3

umerjena. Stolna 1-1. vrata 2 i 
4470

Oddam čisto  in sončno, se- j 
parirano. opremljeno 

SO BO
v  cjntru  industrije. M eljska 
c. 57. 4473

Prodam
Dobro ohranjeno, železno  I 
OTROŠKO POSTELJICO, 

slika, okvirje prodam. —  Ob 
bregu 16. pritličje. 4401

OTROŠKI VOZIČEK
globok, dobro ohranjen, pro­
dam. Sm etanova 34-IV. vra- 
ta 18.  __________  4404

ROČNI VOZIČEK
(plato), skoraj nov, poceni 
naprodaj. W resnig, Taborska  
ul. 8. 4405

POHIŠTVO.
spalnica in kuhinja, i^di se ­
litve  naprodaj. T ezno' G re­
g orčičeva  11. 4419

TRGOVINO
z  m ešanim  blagom  prodam. 
Vprašati K ralja-M atiaža ul. 

10. Studenci. 4432

ČRNI KLOT
za šo lsk e p lašče in predpas­
nike nudi zelo  ugodno Srečko  
Pihlar, G osposka 5. 4257

Kurja očesa , trdo kožo in za­
rasle nohte Vam odstranimo 
brez bolečin ter strokovnja­

ško zm asiram o noge  
v naši pedikuri. 

O biščite nas, prepričajte se!
NEGA NOG Din 10.—. 

Maribor. Aleksandrova c. 7.

2366

M
Najnovejša jubilejna dvokolesa, 
otroški, športni in luksuzni 
vozički v n a j f i n e j š i izde­
lavi, igračni vozički, triciklji, 

skire, holanderji, gugalnice, velika izbira šivalnih strojev, motorjev 
in delov. N A J N I Ž  J E  C E N E .  Ceniki franko. „TR1BUNA“ F. 
BAT JEL, podružnica MARIBOR, Aleksandrova cesta 26. 3525

i H u o t d ž u  t \ p v P i n t s k t  J U H t t o v U n i u k c !  ^  •

Cenjenemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem kot dolgo­
letni uslužbenec tvrdke B a t a  in popravljalnice H o r v a t  
otvoril sedaj sam

čevljarsko popravljalnico
v V e t r i n j s k i  u l i c i  18 (na dvoriiCu)

Sprejemam vsa v to stroko spadajoča popravila kakor gu­
mijaste in kožnate čevlje. Izdelujem nove čevlje po najno­
vejših vzorcih! Jamčim za solidno izdelavo te r se cenjenim 
strankam vljudno priporočam

Viktor Recek, Haribor
Vetrinjska ulica št. 18 4458

Prvovrstni

S t a n o v s k i
iiiiiiimiiiiiiiiiiiiniimiiiiimimiimiiiiiiiiiii

premog
( v  kosih 5000 kalorij, brez 
žlindre in smradu) dostav­
ljam na dom vsako količino.

1 0 0  Hg od  Din 3 2 '"
navzdol po naročilu

Kopališka ul. 1 0
Telefon 27-14 

nasproti m est kopališča

Blago za
z a v e s e

bogata Izbira. 
Nizke cene.

TEKSTILHNU
-  BODEFELDT

G osposka ul. 14 

Spomnite se CMDI

Centrala: MARIBOR G osposke - Slovenske ulitaRANILNICA
DRAVSKE BANOVINE MARIBOR
Najbolj varna naložba denarja, kar Jam il za v loge pri tej hranilnici Dravska banovina s  celim svojim prem oženjem  in » vso 

svojo davžno možjo — -  H r a n i l n i c a  l i v r l u j e  vso v denerno stroko spadajoče p o s le  t o ž n o  In f c e f a n t n o

S p r e j e m a  Podružnica: CELJE i»i t̂awa*?arti».«gr

l l l ^



Kupujte svoje po* 
tre b if ln e  pri naših 

inserentih  I

POSOJILNICA
R. Z. Z O . P .

MARIBOR, NARODNI DOM
USTANOVLJENA LETA 1882

Stanje hranil, v log  blizu 6 0  milijonov Din 
Rezervni sklad nad 10 milijonov Din 

*

Sprejema hranilne yloge na knjižic« in no 
tekoči račun ter jih obrestuje najkulantrteje

m  m a

Pri pokvarjenem
in preobteženem

želode
pri zgagi, pri začetnem

T V O R U
v želodcu Vam pom aga

S A L V A C I D
Dobiva sc v vseh apotekah. CgUs reti. S br. 2009 i 2339.32 j

Darujte za Pomožno akcijo!

O pravilna številka IX I 2404/34-47

Draibeni  oklic
Dne 28. oktobra 1936 ob 11. uri bo pri podpisanem sodišču 

v sobi št. 11 dražba polovice nepremičnin.

Zemljiška knjiga Rače vi. št. 344
Cenilna vrednost: Din 209.338’—
Najmanjši pontidek: Din 112.305*50
Pravice, katcie bi ne prepuščale dražbe, je oglasiii pri.so­

dišču najpozneje pri diažbenem naroku pred začetkom dra/.be, 
sicer bi se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnine v 
škodo zdražitelja, ki je Tavnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na 
uradni deski sodišča.

Srečko sodišže v Mariboru, odd. IX..
,100 dne  *. a v g u sta  1936

KAKO DOLGO?
to  s i c e r  ni  p o s t r a n s k a  s t v a r !

Glavno je prvo N I V E A
NIVEA da Vaši koii 
lep r|av ten in učin* 
kuje prijetno in osve­
žujoče v vročih po­
letnih dneh če se 
počutite upehanega 

in trudnega

3UGOSIAV. P. BEIERSDORF & Co.
d. s. o. j., Maribor

"izdaja"konzorcij »Jutra« v  Ljubljani. jOdgovornj urednik MAKSO KOREN. Za mseratiii del °ds°va«a SLAVKO REJA. Tiska
orestavnik ravnatelj STANKO^ipTELA, vsi v Mariboru

Mariborska tiskarna d. d.,

'tra n  (j . Mariborski » V e č e r  ni k« Jutra V M a r i b o r u ,  dne 5. IX
nBBgaaEBSEaan

Otvoritev
najmodernejše trgovine s čevlji

N aznanjam  svojim cen jen im  strankam, da vodim  od  d an es  naprej svojo p renovljeno  trgovino s čevlji

v Gosposki ulici 1
(Benkova hiša) v p o v e ča n e m  obratu,

Spričc  svojih večletnih izkušenj ter inozem ske p rakse  katero  s e m  pridobil z delavci v inozemstvu, 
sem  se  izpopolnil v  svoji stroki in mi je o m o g o č en o  po najnovejših delovnih m etodah  zadovoljiti cen jene  
stranke  z bogato  zalogo najnovejših  čevljev iz najfinejšega materijala in v vseh m ožnih oblikah izdelave

C enjene  stranke vljudno prosim, da mi ohranijo  d o sedan je  zaupanje  tudi v naprej.

Z odličnim spoštovan jem

VILKO BLATNIK
GOSPOSKA UL. 1 TELEFON 25-71

IZDELOVALNICA IeLEFON̂.72 C<t


